
Laundry Jet – Primul jgheab de rufe alimentat cu aer. Premiat la 
nivel mondial redefinește viteza, costul și eficiența instalării prin 
noi ramificații flexibile de 6 inchi. 

Compania „Laundry Jet” din California îmbunătățește transportul automatizat al 
rufelor murdare, lenjeriei de pat și prosoapelor în casă prin lansarea oficială a 
unor noi ramificații flexibile, menite să reducă timpul și costul de instalare cu 
până la 50%.

Laundry Jet, un sistem patentat și fabricat în California, pentru transportul 
rufelor în casă, conceput pe parcursul a 5 ani și lansat în 2017, lansează acum o 
îmbunătățire semnificativă a sistemului de instalare. Acest nou proces de 
instalare include introducerea unei țevi flexibile de legătură între conducta 
principală rigidă și punctele de acces. Sistemul unic de transport al rufelor 
murdare din orice cameră a casei către camera de spălătorie în câteva secunde 
reimaginează jgheabul tradițional pentru rufe folosind puterea aerului printr-o 
conductă instalată de 6 inchi.

Inventatorul și co-fondatorul Drew Henry declară: „După ce am rezolvat 
provocarea creării primei jgheaburi de rufe alimentate pentru uz casnic, apoi am 
adăugat circuitul de întoarcere pentru hainele curate și uscate înapoi în dormitor 
și am îmbunătățit opțiunile de porturi cu senzori de mișcare, acum ne 
concentrăm pe accelerarea și simplificarea procesului de instalare. Înlocuim 
secțiunile ramificate ale sistemului de conducte, care anterior necesitau țeavă 
rigidă și conectori, cu o țeavă ondulată, dar flexibilă, care necesită doar două 
conectori flexibili: unul la legătura în „Y” cu conducta principală și dreaptă și altul 
la locul unde țeava de la port urcă în pod sau în spațiul de sub casă, într-o 
instalare obișnuită. Aceasta rezolvă unul dintre aspectele mai consumatoare de 
timp ale oricărei instalări, permițând ca țeava flexibilă să fie trecută printre 
cadrele și obstacolele unui pod sau ale unui spațiu de sub casă, reducând astfel 
timpul de instalare la jumătate față de o instalare completă cu țeavă rigidă. De 
asemenea, elimină necesitatea de a tăia țeava rigidă la dimensiune și de a folosi 
mai mulți conectori drepti, de 12, 25, 45 și 90 de grade, care uneori sunt 
costisitori, economisind astfel timp și bani.

Managerul de operațiuni, Kyle Henry, a adăugat: „Când am lansat Laundry Jet 
în ianuarie 2017, am început cu țeavă complet rigidă și conectori. Acest nou 
proces robust de ramificare flexibilă utilizează o țeavă ondulată de 6 inchi, 
capabilă să reziste stresului fluxului de aer și va ajuta semnificativ constructorii, 
instalatorii și chiar pe cei care fac DIY să simplifice și să accelereze întregul 
proces de instalare.”

Co-fondatorul Graeme Roberts a comentat: „Din punctul de vedere al clienților 
noștri și al capacității noastre de a oferi o estimare exactă a instalării, sfaturi și 
liste de componente, noile ramificații flexibile ondulate rezolvă problemele și 
simplifică și mai mult întregul proces de instalare, reducând, de asemenea, 
costurile și complicațiile. Instalatorii trebuie doar să instaleze o conductă 
principală rigidă...” 



(utilizând țeava rigidă SDR35 standard pe care o specificăm) și apoi să adauge o 
ramificație ondulată flexibilă pentru fiecare port instalat, orientând-o prin labirintul 
de grinzi din pod, unități de aer condiționat și alte obstacole către conectorul în 
„Y” de pe linia principală. Este atât de simplu și va reduce la jumătate timpul de 
instalare, eliminând și dificultatea tăierii și utilizării a numeroși conectori pe liniile 
de ramificare, lucru care va fi cu siguranță apreciat de instalatori și clienți 
deopotrivă.”   

În ultimii ani, compania LifeFlow LLC a fost înființată pentru a comercializa 
sistemele Laundry Jet, iar rezultatul a fost lansarea primei linii de produse în 
cadrul primei sale prezentări publice la expoziția IBS din ianuarie 2017 de la 
Orlando, FL. Laundry Jet a devenit unul dintre cei 6 finaliști la categoria Cel Mai 
Bun Produs Tehnologic pentru Casă. Laundry Jet a continuat apoi să câștige 
premiul pentru Cel Mai Bun Nou Produs de Aspirare Centralizată la târgul VDTA/
SDTA din Las Vegas în februarie 2017 și a continuat să crească rapid în ultimii 3 
ani.

Pentru a afla mai multe despre companie și ofertele sale, vizitați
http://www.laundryjet.ro. 
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